
SERPİL ARIK UÇAN 

 

PROBLEMLER 

 

Sabah 15 bardak su içtim. Akşam 10 bardak su 

içtim.Toplamda kaç bardak su içtim?  

 

  A)  22                             B) 25                                C)20 

 

Çiftlikte 5 koyun var. Bu koyunların her biri 2 tane 

kuzu doğurduğuna göre çiftlikte kaç hayvan oldu?   

 

A)12                               B) 11                                    C)10 
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Biz 10 kardeşiz. Kardeşlerimle birlikte markete gittik. 

4 kardeşim marketten önce çıktı. Markette kaç 

kardeşim kaldı? 

 

A)6                               B)5                                    C)4 

 

Trenin vagonlarını ikişer ikişer sayarken 42’den 

sonra gelen sayı kadar vagonu vardı. Trenin kaç 

vagonu vardır? 

A) 44                            B) 46                                C)48 
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Sokaktan bugün 15 kapak topladım. Sonraki gün 30 

kapak topladım. Toplamda kaç kapak topladım? 

 

A) 44                            B) 45                                C)48 

 

Bugün çamaşır makinesinde 25 kıyafet yıkadım. 

Sadece 15 tanesi kurumuş. Kurumayan kıyafet sayısı 

kaçtır?  

 

A) 10                           B) 15                                C)25 
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Sepette 32 tane olan kıyafetin 12 tanesini katladım. 

Katlamadığım kıyafet sayısı kaçtır? 

 

A) 24                           B) 23                                C)20 

 

 

 

Bugün muz,kivi,elma yedim. Sonraki gün dün 

yediğim meyvenin iki katı meyve yedim. Toplamda 

kaç meyve yedim? 

 

A) 9                           B) 10                                C)11 
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